

我会记得

莱阳市实验中学 初四年级五班 李凤仪 指导教师 崔爱迪

几枝白花,突兀地映入我的眼帘。今天是开学第一堂体育课,在跑道上奔跑的我,眼角无意间扫过操场边。那几枝白花在秋风中摇曳着,宛若初雪。记忆忽然间像开了闸的潮水,铺天盖地地涌了过来。

还记得当年春天,玉兰花开正艳,白的、粉的、繁花似锦。同样的体育课上,你我偷闲地在花树下笑得灿烂。你说:“这老朱的课,跑两圈就解放了,太叫人喜欢了,我是愿意天天上体育课的!”然后

故意摆了一个Pose,“亲爱的,给额来一张照片。”你妩媚着眼睛说。我冷不丁一下子窜在你面前,大喝一声:“妖精,快快现形,少来蛊惑本姑娘!”于是嬉笑打闹就此上演,两个人满操场追着闹。友谊的纯真充满了整个心扉。有你的体育课,时间总是过得很快,转眼即逝。

还记得那时,我参加学校的“诗韵武风”节目,因为排练,总是耽误最后一节课。是你,每次都帮我记好作业,收拾书包,像个管家

婆似的,在教室里等我回来,然后一起说笑着回家。多少次,教室里早已空无一人,灯火黯黯,可你总是一脸灿烂地叫:“亲爱的,你可回来了,急死我了!”有时还窜过来,猛拍我的肩膀,没轻没重,疼得我咬牙咧嘴。那个时候,有你的放学路,总是很短,却充满着甜甜的快乐滋味。

初一升初二时,你在同学录上写到:“不知道还能否分在一个班,不过无论如何,咱们一定还是死党。”我记得当时我是忍不住笑

了:搞得这么伤感,不就是分个班嘛。但我没想到,时光会冲刷掉一些东西。因为初二初三,两个班级都相距太远,一年中少有碰面——竟然,我们之间竟是距离越来越远。

但我会记得,会记得当时花下的快乐,会记得作业本上娟秀的字迹,会记得傍晚默默等我的你,会记得:“嘿,亲爱的!”的笑语……会记得太多太多。但在我记忆中深深镌刻着的,还是你的笑靥。云,我会记得你。



迷人的冬天

莱阳市实验中学 王奕骅
指导教师 李妍雨

一年四季,各有各的美丽,各有各的色彩,但我最喜爱的还是冬天。

冬天是一位神奇的魔法师。她没有春天那万物复苏的活力,没有夏天那火热奔放的性格,也没有秋天那五彩缤纷的色彩,可她有着另一种神奇的魔力,她冲着天空浅浅一笑,轻盈地一转身,顺手撒下一把小雪花,北风把小雪花带到世界各地,送给每一个纯真的孩子,让他们拥有一个童话般的白色世界。

冬天是一位杰出的音乐家。呼啸的北风是我们再熟悉不过的了,有时它会鼓足力气,拼命地刮着,像在演奏一首高昂的交响曲。而有时,冬日暖暖的阳光照在身上,风柔柔地吹着,轻轻地风声又宛如小提琴手拉出的动人乐曲。每当太阳出来,冰雪融化时,房顶上的雪化成水,顺着长长的、晶莹的冰挂滴下,发出吧嗒吧嗒响声,混着汇成小溪的雪水发出哗啦哗啦的流淌声,这简直就是一道美妙的二重奏。

冬天是一位出色的画家。下雪了,到处都是纯白的世界,她给大树换上银装,把红红的房顶染上白色,更让人忍俊不禁的是,她把行人的头发、眉毛也都染白了。太阳快下山的时候,橘黄色的阳光斜斜地照在山腰上,那些积雪好像忽然害了羞,微微露出一些红润的颜色,均匀地散在他们洁白的面孔上。

冬天的景色令我着迷,冬天是一个多么美丽的季节啊!我爱你,冬天!

读书之乐

莱阳市实验中学 初二年级十班 姜小凡 指导教师 于晓明

“书中自有颜如玉,书中自有黄金屋”。我喜欢读书,因为读书带给了我许多乐趣。读书,就是在和书中道德高尚的人谈话,聆听智者的教诲,懂得人生的真谛。读书,能把我从无知的荒野,领向智慧的彼岸。读书,能带我在知识的天空中翱翔!

很小的时候,每天晚上,妈妈都会给我读故事,我听得津津有味。在《白雪公主》中,我的心情随着故事情节的发展而起伏:当白雪公主被猎人杀害时,我的心猛地收紧了,为白雪公主紧张不已;当白雪公主被好心的猎人放走时,我心里的石头终于落了地……在《海的女儿》中,我又为小美人鱼的善良和坚强而感动。在《卖火柴的小女孩》中,我为小女孩的悲惨

遭遇而哭泣……

渐渐地,随着年龄的增长,我由“听”书变为看书。而这时,我读书的兴趣就更大了。

十岁那年,妈妈给我买来了四大名著。《三国演义》中,有那么多有趣的故事:三顾茅庐、桃园结义、草船借箭、蒋干盗书……在《红楼梦》中,林黛玉的死不禁让我悲叹惋惜!

我喜欢在烟雨蒙蒙的周末,一个人静静坐在窗边,品一杯香茶,读一卷美文,置身其中,感受书中人物的心情……

我飘飞的思绪便回到那千年的唐风宋雨之中,看花开花落,云卷云舒。静坐于烟波湖畔,看那水天相接处渔舟唱晚……



读书让我回味无穷,想起儿时的童话故事,竟有不一样的感受:苔丝的温柔,睡美人的美丽,渔夫妻子的善良,罗密欧与朱丽叶的真情……

书中也有很多榜样,他们身上的优秀品质都值得我学习:鲁滨逊的自立自强,保尔·柯察金的坚毅以及为革命献身的精神……

“生活中没有书籍,就好像没有阳光;智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有翅膀。”我爱读书,因为读书带给了我无尽的快乐!我在书中尽情徜徉,度过美好的似水流年!

我坚持,我快乐

莱阳市实验中学 初一年级八班 王启航 指导教师 王云波

“不经历风雨怎能见彩虹,没有人能随随便便成功……”每当这首歌萦绕在我的耳畔时,我就会联想到一句话:坚持就是胜利,胜利在于坚持。

今天,阳光明媚,万里无云。我的心情就像这天气一样灿烂美好,因为妈妈给我买了一架玩具飞机拼装模型。

刚买回玩具时,我便兴冲冲地跑到门口迎接妈妈,然后像一个绅士一样接过飞机,给了妈妈一个大大的拥抱。紧接着便迫不及待地打开包装,恨不得马上拼好,玩个痛快。

一开始,我拼得很顺利,一路

上势如破竹,眼见得飞机已经初具模样。突然,半路上杀出个程咬金,有一个零件,说什么我也不知道拼插到哪儿了,我抓耳挠腮,冥思苦想,急得像热锅上的蚂蚁,十分钟过去了,二十分钟过去了……我始终理不出一点头绪来。

我失望了,此时的天空仿佛也不再那么明媚、灿烂,我想干脆放弃吧,反正这个零件也无关大局。

正当我在纠结时,“不经历风雨怎能见彩虹……”这首歌又在我的耳边回荡,我的脸顿时红了,心里却充满了力量。于是,我仔仔细细看说明书,认认真真地试着拼装起

来,终于我成功了。抬头看看天,还是那么清新明朗,万里无云。

我笑了。

接下来,我把所有的细小的零件,都一一拼装到位。又是一个小时过去了,飞机终于拼装好了,翘着翅膀仿佛正要展翅高飞,我的心似乎也要跟着它一起飞翔。

“不经历风雨……”这首歌,已经伴随着我走过了十个春夏秋冬,它总是在我失败时给予我力量,在我灰心时给予我勇气,它让我明白了:没有比人更高的山,没有比脚更长的路,坚持就是胜利,胜利在于坚持。

新学期,新希望

莱阳市实验中学 张晓凡 指导教师 孙淑玲

在这金秋送爽硕果飘香的季节里,新的学期又开始了。回首上一学期,作为莱阳市实验中学的学生,我的心中充满自豪和感动,初四的学姐学姐们,在2012年中考中再一次取得骄人的成绩,这是全体老师凝心聚力,辛勤劳动的结晶,也是全体同学奋发进取刻苦努力的结果。他们是我们学习的榜样。新的学期总是给我们带来新的希望,新的前进动力,我们要以全新的面貌去面对,去给自己创造每一次机会,做一个超越于以前的自己,做一个崭新的自己。

站在这个全新的起点我们首先要考虑的是自己新学期的目标。古人云:“凡是预则立,不预则废”,也就是说,做任何事情都必须有一个明确的计划和

目标,才能把事情做好。我们不妨先找到一个近期的目标方向。这样才能知道自己每天应该做什么,怎么做,才能不断进步,不断提高,最终实现自己的长远理想。

其次,需要我们辛勤付出。古人云:“不积跬步,无以至千里;不积小流无以成江海。”古往今来,凡是成功的人,无不付出了大量的汗水与心血。作为一名中学生,我们要先从我做起,从眼前的小事做起,脚踏实地,“走一步,再走一步”,只要你在走,哪怕是一小步,哪怕是每天进步一点点也是突破。当你到达成功的彼岸时,你会发现,原来,这么长的路程,只要慢慢走,成功并不遥远。

然而前方的路不可能平坦,也许会比预想中的更曲折,更艰险,随着学识的增加,竞争的压力也会日益增进,但我们决不会畏缩,每个人

所受的外部压力是相等的,轻松与否只是心态的不同而已,以平常心去面对,我们可以变得更强。老师们用毕生的心血、汗水和智慧浇灌了我们这一棵棵树苗,我们没有理由不茁壮成长。我坚信,通过不懈的努力,我们这学期会创造新一轮的辉煌,来回报辛勤耕耘的老师们,更为我们的实验中学增光添彩!

同学们!让我们以必胜的信心、奋发的努力、扎实的作风、坚韧的毅力共同谱写实验中学的新辉煌,用优雅、阳光、友善,去点燃同学间的友情。用博学、善思、活用去耕耘学业的蓝图。我坚信在全校师生的齐心协力下,我们一定能谱写出一曲壮丽的实验中学之歌,为实验中学再铸新辉煌!我相信,我们会做得更好!今天,我们充满春天的想像,明天我们将成为国家的栋梁!

我的快乐暑假



莱阳市实验中学 赵昊然
指导教师 徐任荣

嗨,大家好!我叫赵昊然,今年十二岁,是莱阳市实验中学初二学生,下面就让我给大家分享一下我的快乐暑假吧!

今年的暑假我过得很充实,很快乐。虽然我家住农村但有趣的东西一点也不比城里少。田间、池塘、树林、水泥道这些看似平常的地方但对于我们这些孩子来说可是乐趣的天堂。那里有着许多属于我童年的快乐记忆,是我快乐的天堂。

不少人会问:“在田间有什么好玩的?不就是一些庄稼嘛!”哈哈,知道了吧,那就让我给大家慢慢道来。

在田间,我可以捉蚂蚱。每次去田间捉蚂蚱似乎成了必不可少的一项活动。各种各样的蚂蚱在田间肆无忌惮地咬食着庄稼,每每看到这一幕我都会恨得牙根痒痒,恨不得将它们一网打尽。于是我就开始了我的“追捕”活动,让这些可恶的害虫无处可逃。蚂蚱捉累了以后我会拎着我的战利品大摇大摆地回家。不要以为捉到的蚂蚱没有用哦,妈妈会把那些小个的蚂蚱喂鸡。每次吃鸡蛋的时候我都会很骄傲地对家人说:“这是吃了我的蚂蚱才下的蛋哦!”而那些大个的蚂蚱,妈妈则会在烧火做饭的时候扔到灶头里帮我烧熟,烧熟以后的蚂蚱香味诱人,可是绝佳的美味啊!

在田间我也会跟着大人干活的,当我汗流满面地跟着大人结束了一天农活的时候我会感到充实、快乐。通常干完农活以后爸爸妈妈会先带我到旁边的小溪里洗一下。在小溪里可以捉鱼摸虾,在清清凉凉的河水中洗脚跟伙伴们打水漂,当一朵朵水花溅起的时候我会感到轻松快乐。

在树林我们可以在大树下乘凉,捉知了和美丽的蝴蝶,或者是看蚂蚁搬家螳螂捕蝉。当一阵凉风吹过来的时候我会感到舒舒服服,这感觉,比吃了好几个冰淇淋都爽!

在水泥道上我会和伙伴们在那里玩活力板比赛,比赛基本上是比速度和花样。有时我们会玩自行车比赛,但很不好意思的是大多数的情况下都是我赢。当每一次冲线的时候我会感到隐隐酸在我身体里青春的活力与激情。

然而暑假也不是全部用来玩的,家人规定必须完成学习任务之后才可以出去玩。有时我贪玩会被姐姐罚罚得泣不成声,但我知道姐姐是为我好,为了让我长大有出息才罚我的,我知道她每次罚我的时候也是心里很难过,所以我要更加地努力学习来报答她,用实际行动向她证明自己。

这便是我的一个快乐而充实的暑假,这里面有着我的快乐和汗水,正是这些快乐和汗水组成了我的一个快乐而充实的暑假!

